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Opakování

•
Historie rozd¥leny do informa£ní
h mnoºin

•
Behaviorální strategie, systém p°esv¥d£ení

•
Sekven£ní rovnováhy

•
Konzisten
e p°esv¥d£ení

•
Sekven£ní ra
ionalita

•
Slabá sekven£ní rovnováha
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Slabá sekven£ní rovnováha

WSE spl¬uje sekven£ní ra
ionalitu a konzisten
i, ale neklade ºádné

poºadavky na p°esv¥d£ení hrá£· v informa£ní
h mnoºiná
h, které

nejsou dosaºeny.

V extenzivní
h hrá
h s dokonalými informa
emi je kaºdá slabá

sekven£ní rovnováha zárove¬ SPE.

Kaºdá slabá sekven£ní rovnováha je zárove¬ Nashovou rovnováhou.
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P°íklad

CE

2, 0

D

1

2

G

2, 0

F

1, 1

G

0, 1

F

K

0, 3

J

3, 0
Figure:

Rostislav Stan¥k

Signaliza
e a s
reening



P°íklad: Jak najít WSE

1 Lze pouºít zp¥tnou induk
i? Po historii (C,F) bude hráno J.

2 P°edpokládejme, ºe hrá£ 1 hraje C s pravd¥podobností p a D s

pravd¥podobností q. Existuje taková WSE?

3 P°edpokládejme, ºe hrá£ 1 hraje na za£átku hry ak
i E.

Existuje taková WSE?
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Signaliza£ní hry

V signaliza£ní
h hrá
h se vyskytuje asymetri
ká informa
e

V signaliza£ní
h hrá
h hraje hrá£ s informa
í p°ed hrá£em bez

informa
e a má tak moºnost signalizovat svou informa
i pomo
í

zvolené ak
e.

Aplika
e: Sponzoring a reklamní výdaje �rem, signaliza£ní teorie

vzd¥lání, nelineární 
eny, reportování informa
í atd.

Hledáme spole£nou (pooling) nebo separovanou (separating)

rovnováhu.
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P°íklad: Vstupní hra

Hrá£ 1 
h
e vstoupit (P zna£í p°ipraven, N nep°ipraven) na trh a

hrá£ 2 na n¥m p·sobí (B zna£í bojovat, S smí°it se). Hrá£ 1 je s

pravd¥podobností p silný s pravd¥podobností 1− p slabý.

Rostislav Stan¥k

Signaliza
e a s
reening



slabý, 1− psilný, p c
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Figure: Vstupní hra
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P°íklad: Vstupní hra

Hra má druhy 2 rovnováh

•
Hrá£ 1 si vybere P, pokud je silný a N, pokud je slabý. Hrá£ 2

o£ekává, ºe silný hrá£ zvolí N a slabý N.

•
Hrá£ 1 si vºdy zvolí N. Pokud je p ≧ 1

4

, pak hrá£ 2 volí S p°i

jakémkoliv p°esv¥d£ení. Pokud je p ≦ 1

4

, pak hrá£ 2 volí B a

v¥°í, ºe p°ipravený vyzyvatel je silný s pravd¥podobností

maximáln¥

1

4

.
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Sponzoring jako signaliza
e kvality

Milgrom, Roberts (1986)

Firmy produkují zboºí o vysoké kvalit¥ H nebo o nízké kvalit¥ L.

Rozhodují se o 
en¥ p a mnoºství sponzorský
h dar· E . Zákazní
i

se rozhodnou o koupi a poté zjistí kvalitu zboºí. Ve druhém kole

�rma stanoví 
enu a zákazní
i se op¥t rozhodnou o koupi. Platí:

L = 0, cL = 0
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Sponzoring jako signaliza
e kvality

Za ur£itý
h podmínek má hra separovanou rovnováhu

•
Firma: Ve stavu H v prvním období volí (pH∗,E ∗) a H ve

druhém období. Ve stavu L volí (0,0) v prvním období a

jakoukoliv 
enu ve druhém období.

•
Spot°ebitelé: Spot°ebitelé v¥°í, ºe �rma vyrábí kvalitní zboºí

jedin¥ pokud E ≧ E ∗
a p ≦ p∗. V takovém spot°ebitelé koupí

zboºí v prvním období. Ve druhém období koupí zboºí jedin¥,

pokud má kvalitu H a p ≦ H nebo má kvalitu L a pL = 0
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S
reening

V signaliza£ní
h hrá
h hraje první informovaný hrá£. Ve

s
reeningový
h hrá
h hraje první neinformovaný hrá£.

Slouºí k modelování situa
í jako je nep°íznivý výb¥r (podobný

problém k morálnímu hazardu).

S
reeningové hry jsou sou£ásti teorie zvané me
hanism design.

Jak má vypadat optimální kontrakt nebo institu
e, pokud jsou

informa
e rozptýlené.
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S
reening

Vláda (G) 
h
e koupit sluºbu od monopolní �rmy (F). F zná své

produk£ní náklady, G je nezná.

• q nakoupené mnoºství; t zapla
ená £ástka

•
F má výplatu t − θq; G má výplatu S(q)− t, kde S(q) je
konkávní funk
e

• θ nabývá hodnoty θl s pravd¥podobností p a θh s

pravd¥podobností 1− p; θl < θh
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S
reening: dokonalé informa
e

G nabízí kaºdé �rm¥ jiný kontrakt bu¤ (qh, th) anebo (ql , tl ), tak
aby byla spln¥na tato omezení

1 th − θhqh ≥ 0

2 tl − θlql ≥ 0
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S
reening: dokonalé informa
e

�e²ení pro S(q) = ln(q)

1 (qh, th) =
(

1

θh
, 1
)

2 (ql , tl) =
(

1

θl
, 1
)
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S
reening: asymetri
ké informa
e

G nabízí kaºdému kontrakt dvou typ· (qh, th) a (ql , tl) a �rma si

volí, který 
h
e. Musí být spln¥na tato omezení:

1 th − θhqh ≥ th − θlqh

2 tl − θlql ≥ tl − θhql

3 th − θhqh ≥ 0

4 tl − θlql ≥ 0
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S
reening: asymetri
ké informa
e

�e²ení pro S(q) = ln(q), pravd¥podobnost H �rmy je p

1 (qh, th) =
(

p

θh+(1−p)θl
,

θhp

θh+(1−p)θl

)

2 (ql , tl) =
(

1

θl
, 1+ p(θh−θl )

θh+(1−p)θl

)
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